
Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im Reisebus, Midi- oder Kleinbus

- 7 / 14 / 21 x Übernachtungen im Kurhotel KORAL

Live

- 7 / 14 / 21 x Vollpension

- 1 Willkommensdrink

- 1x kulturelle Veranstaltung pro Woche im

Reisezeitraum April bis September, in allen anderen

Monaten 2 kulturelle Veranstaltungen pro Woche

- Nutzung des Wellness-Bereiches mit Solebad,

Hallenbad und 2 Whirlpools

- 1 "süßer Nachmittag" mit Kaffee und Kuchen pro

Woche ( gilt erst ab 14 Tagen im Zeitraum 02.01. -

30.06.24)

- kostenloser Bademantelservice

- Kurpaket Heilkur

- kostenloses WLAN-Internet

- Infotreffen

- Vorteilskarte Kolberg mit zahlreichen

Ermäßigungen in Cafés, Restaurants oder Geschäften

- Morgenblatt mit täglichen News zum aktuellen

Veranstaltungsprogramm

- Wanderung zur Salzinsel (witterungs- und

saisonbedingt)

- Deutsch sprechende Gästebetreuung

Termine & Preise:

11.11.2023 - 25.11.2023 - Koral Live

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Spar)

649 €

Preis pro Person im Doppelzimmer Plus 659 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 829 €

Kur & Wellness an der polnischen Ostsee im Kurhotel

KORAL Live - 15 Tage

Von der Natur reichlich beschenkt, wird Kolberg häufig, Perle der Ostsee genannt.

Seit über 200 Jahren genießt die Stadt bereits den Ruf eines europäischen Kurortes.

Die Sandstrände, die vielen Sonnenstunden, die einem Kurort gebührende

Wasserqualität, die klare Luft, das gesunde Meeresklima und die üppige Begrünung

ziehen von Jahr zu Jahr viele Kurgäste und Touristen an. Kolberg beeindruckt vor

allem mit seiner Vielseitigkeit. Die nach alten Plänen wieder errichtete Altstadt lädt

zum Bummeln, Shoppen und Verweilen ein. Überall durchziehen Parks und

Blumenflächen die Stadt. Das Hafenviertel mit Leuchtturm, Mole, Seebrücke sind

weiterer Anziehungspunkt für alle Besucher und Einheimische.

1. Tag: Am frühen Morgen beginnt unsere Reise, mit

dem Reiseziel Kolberg an der polnischen Ostsee. Ihren

Erholungsaufenthalt mit Heilkur verbringen Sie im neu

renovierten Kurhotel KORAL LIVE. 2.- 7. Tag:

Genießen Sie Ihren wunderschönen Kuraufenthalt in

Kolberg. Kur & Wellness: Das Kurhotel Koral Live hat

sich vorwiegend auf die Behandlung und Verbesserung

des Kreislaufsystems, der Atemwege sowie des Stütz-

und Bewegungsapparates spezialisiert. Anwendungen

(Auszug): Teilkörpermassagen, Hydromassagen,

Unterwassermassagen, Solebäder mit Kolberger Sole,

Perlbäder, Moorpackungen, Fangopackungen,

individuelle Gymnastik, Gruppengymnastik,

Inhalationen, Ultraschall, Kryotherapie,

Magnetfeldtherapie, Lasertherapie. 8. Tag: Nach

erlebnisreichen Tagen an der Polnischen Ostsee treten

wir heute die Heimreise an. Wir hoffen Sie hatten

einen schönen Aufenthalt und haben sich gut erholt. 

Koral Live

Kurhotel KORAL LIVE · Top Renoviert · Sehr gute

Kurbehandlungen · Freundlicher & persönlicher Service

Das Kurhotel Koral Live mit seinen 156 Zimmern

wurde in den letzten Jahren komplett renoviert und ist

wegen seiner sehr guten Kurbehandlungen beliebt. Im

Haus werden Solebäder mit echter Kolberger Sole

angeboten. Es ist eines der traditionsreichsten Häuser

in Kolberg und entspricht von seinen Leistungen dem

eines sehr guten Mittelklassehotels. Das Kurhotel

Koral Live befindet sich knapp 200 m vom Ostseestrand

entfernt und liegt ruhig im Kolberger Kurviertel. Das

Koral Live verfügt über Rezeption, Lobby, Lift,

Buffet-Speiseraum, Café-Bar mit Tanzfläche,

Kosmetiksalon und Bibliothek. Zum Hotelservice

gehören u.a. Fahrradverleih und Bademantelverleih.

Die Nutzung des Solehallenbades mit Wassermassagen

(12 x 6 m), des Hallenbades (16 x 6 m) sowie der 2

Whirlpools und des Gymnastikraumes ist kostenfrei

möglich. Trockensauna und Dampfbad stehen gegen

Gebühr zur Verfügung. Zimmer: Die Doppelzimmer

Standard SPAR (ca. 15-18 m2), teilweise mit Balkon

verfügen über Du/WC, Föhn, Flachbildfernseher,

Telefon, Kühlschrank, Wasserkocher und

Gratis-WLAN-Internet. Die 36 Doppelzimmer Plus (ca.

23 m2 ) verfügen zusätzlich über einen Sessel mit

Schlaffunktion. Die Einzelzimmer haben eine Fläche

von 15 m2 . Das Hotel verfügt über 3

behindertengerechte Zimmer.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

